

## 西班牙人混乱难止,毕尔巴鄂乘胜追击

沈雷

《文汇报》体育部主任



毕尔巴鄂竞技 一球 西班牙人  
竞彩不让球推荐:3

毕尔巴鄂是欧洲顶级联赛中最特别的队伍,该队至今坚守着只使用“本地球员”的原则,所谓“本地球员”指的是巴斯克裔球员,如今规则已经放宽到从小在巴斯克长大的球员,如队内入选加纳国家队的伊纳基·威廉姆斯及其胞弟尼科·威廉姆斯。

在上轮客场4比0大胜加的斯的西甲中,威廉姆斯兄弟都有不错的表现,哥哥为球队先开纪录(但随后打失点球),弟弟则为球队的第三球送上助攻。不过伊纳基在下半场受伤下场,有消息称,他将赶不上本周末的联赛。不过目前毕尔巴鄂的锋线人员储备充足,能胜任中锋的还有老将劳尔·加西亚以及新援古鲁泽塔。

上轮比赛里,正是古鲁泽塔换下伊纳基,这位25岁的高个中锋出场后梅开二度。古鲁泽塔出身于毕尔巴鄂青训,2018-19赛季就被提拔到一队,

但他在一队很难得到机会,两年前转会离队。上赛季随阿莫雷维耶塔在西乙打入13球,终于得到了再次回归的机会。毕尔巴鄂一向有用高中锋的传统,在略伦特、阿杜里斯之后,球队在正印中锋位置上始终缺人,也许古鲁泽塔可以有一番作为。

总体而言,毕尔巴鄂本赛季进入状态很早,联赛开局打得相当不错,前腰穆尼亚因、边锋贝伦古尔和小威廉姆斯都有上佳的状态。第三次回到毕尔巴鄂执教的巴尔韦德或许是最了解这支球队的教练,在从巴萨下课两年多后选择毕尔巴鄂作为自己重新出发的起点,有很大的动力来证明自己的能力。

相比之下,西班牙人的状态有些混乱。上赛季末,这家中资俱乐部就解雇了率队保级的主教练莫雷诺和体育总监鲁菲特,并陆续在转

会夏窗清洗了大量球员;而主力前锋德托马斯要离队的传言传了整整一个夏天,在没有伤病的情况下,德托马斯没有进入任何一场比赛的比赛名单,但也迟迟没有找到下家。西班牙人引进了多位低价或自由球员,主教练马丁内斯也是新近入主球队,这势必令球队在初期需要更多时间磨合战术。上轮联赛门将勒孔特在比赛最后关头禁区外犯规被红牌罚下,这个巨大失误正是法国人与本队中卫缺乏沟通导致,也可以看出西班牙人新援的生疏感。本场比赛,除勒孔特外,中卫塞尔吉·戈麦斯也将继续停赛(在第2轮的红牌被处以停赛2场的处罚),对该队的防线产生极大的负面影响。

机构为本场比赛开出毕尔巴鄂-1球的亚洲指数,综上所述,本场比赛看好毕尔巴鄂全取3分。

蔡蔡

资深体育人



## 多特吸取教训 江原FC全身而退

多特蒙德 一球 霍芬海姆

竞彩不让球推荐:3

仁川联 受平半 江原FC

竞彩不让球推荐:1、0

### 多特蒙德VS霍芬海姆

大黄蜂上轮吸取了此前被不来梅5分钟内狂进3球逆转的教训,在客场并没有着急和实力较弱的柏林赫塔对攻,反而是开局只是稳稳地拿住球权消耗对方,直到第32分钟才迎来了进球。全场比赛他们拿到61%的控球率和21射7中的数据,从数据上看表现是完美的。霍村这边稳扎稳打,上轮在主场以1比0小胜奥格斯堡,在吃到开门黑之后一波强势反弹,打出了三连胜的势头,士气高涨,而且他们的防守也是越来越好。多特蒙德近两个赛季在联赛共四个回合的交手中,打出了3胜1平的绝对优势交锋战绩,但需要特别注意的是,三个胜场中他们都只是净胜1球,小比分是适当可以关注的。

### 仁川联VS江原FC

仁川联夏窗引进的埃尔纳德斯至今已展现出相当之不错的效率,出场8次已经打进4球,最大程度上弥补了穆格萨离队之后造成的空缺。而且现时仁川联在积分榜上继续高居第4,甚至很有机会冲击亚冠资格,因此此番坐镇主场,球队自然希望能够延续强势了。江原FC的状态总体来看则比较飘忽,尤其最近这段时间,经常性是胜一场负一场的走势,因此球队在积分榜上的排名依旧维持在中游附近,有机会跻身至争冠组,因此战意也不会很差。两支球队在实力上没有很明显的差距,仁川联最近这段时间状态更好,再加上坐镇主场,按理来说本场赛事会更受关注一些,但是数据却一直维持在平衡状态,而且主胜利润持续走高,对于更受关注的仁川联相当之不利,因此本场赛事更为看好江原FC能够全身而退。

## 塞尔塔不放过“软柿子”

谢勤德

资深国际足球撰稿人



塞尔塔 半一 加的斯  
竞彩不让球推荐:3

本周六凌晨,西甲第4轮将率先在塞尔塔与加的斯之间打响,前者为主场作战。塞尔塔上场取得赛季首胜,士气大振的他们本轮面对连败不止的加的斯势必乘胜追击再下一城。

塞尔塔的实力在西甲仅属于中下游,此前几个赛季连续惊险保级成功后,上上赛季和上个赛季球队终于在西甲中站稳脚跟,不过对他们来说,本赛季目标依然以保级为主更为现实。今夏休赛期,塞尔塔将主力中场布雷斯·门德兹以1400万欧元卖给皇家苏斯达,随后用这笔钱相继引进了前锋斯维里里等人。从整体上来看,新援实力平平,

塞尔塔的实力并没有得到质的提升,反而会因众多新援的加盟而影响球队季初的战绩,前两轮西甲,塞尔塔只取得1平1负。不过令球迷高兴的是,锋线老将阿斯帕斯本赛季仍然宝刀未老,新赛季前三轮西甲中场场为球队建功,他也是塞尔塔此役能否取胜的关键。

加的斯上赛季仅以1分的微弱优势成功保级,但是受限于小球会财力有限,球队在休赛期基本上没有进行什么补强,相比上赛季,加的斯的实力完全没有得到提升,基本上是以大部分的原班人马进行征战。正所谓家有一老如有一宝,与塞尔塔拥有

阿斯帕斯相同的是,加的斯也拥有阿尔瓦罗·内格雷多这位经验丰富的锋线老将,但不同的是,相比于前者的火爆状态,后者却状态低迷,这也让加的斯3轮西甲过后还未攻破过对手城门,球队遭遇联赛三连败自然也在情理之中。而如果算上季前友谊赛在内,最近6场各项赛事加的斯全部以输球告终,并且6场总共只攻入1球。面对如此困境,球会高层也是积极求变,过去几天相继引进了前锋增强球队攻击端的威力,但球队实力很难一下提升。本场亚盘开出主让半一,加的斯此役做客恐怕最终落败的可能性还是很高的。

## 塞维利亚主场难敌巴萨

朱民

超C竞彩专家



塞维利亚 受半一 巴塞罗那  
竞彩不让球推荐:0

从今夏首长杯之后,塞维利亚的表现就已经开始出现下滑,新赛季西甲开赛以后,球队的状态几乎也没有太大的起色,即便连续对阵西甲的中下游队伍,塞维利亚也是一胜难求。而作为近几个赛季西甲失球数最少的队伍之一,本赛季这个开局显示塞维利亚的防线可谓千疮百孔,显然孔德和卡洛斯的离去对于这支塞维利亚的影响真不是一点点,而锋线上奥坎波斯也明显不在状态,尽管球队自由引进了伊斯科和贾努扎伊,但短期内恐怕洛佩特吉的球队想要有所提升的难度还是极大的,毕竟夏窗转会的截止日期已经越来越近了,而下周中塞维利亚还将迎来同曼城的欧冠

小组赛,显然留个他们的时间已经不多多了。

巴萨这边虽然整个夏天貌似都在出演一场肥皂剧,但俱乐部却实实在在地引进了包括像莱万这样的顶级球员,而且从整个巴萨中前场的人员配置来看,他们的厚度甚至要远在皇马之上,而随着比赛的深入,尤其是下周欧冠小组赛开打,巴萨在人员上的优势会得到进一步的体现。而从新赛季前三轮的表现来看,尽管首轮意外被巴列卡诺逼平,但随后两轮分别以2比0击败皇家社会和巴拉多利德,而同时莱万也找回了进球的感觉,连续两场上演梅开二度的好戏,相信无论对于哈维还是巴萨来说,这都是他们

最希望看到的结果,而像莱万这样的顶级射手一旦找回进球的感觉,此后续发会变得更加无法阻挡。

亚盘方面本场在客让半球高水的初盘开出后,早盘阶段已经升至客让半一高水,像这样的让球数据几乎已经达到了近些年巴萨做客塞维利亚的最高峰,毕竟巴萨近4次做客塞维利亚仅有1胜2平1负的表现,机构能给予巴萨半一的让步,无疑对客队是一种肯定。要知道巴萨上一个客场做客皇家社会,机构也只是给到了一个客让平半的亚洲数据,因此只要后市巴萨的水位不过分上扬的话,本场看好巴萨有望在客场带走三分。

## 德比战,利物浦强势出击

熊冰杰

《爱奇艺》体育首席评论员



埃弗顿 受一球/球半 利物浦  
竞彩让球推荐:0

英超联赛迎来了第一次一周双赛,在这样的情况下各支球队的疲软一面就会暴露出来,如此大的比赛压力下迎来了一场重磅的德比战:默西塞德德比,埃弗顿在主场迎战利物浦。

战绩上来看,埃弗顿在开局两连败之后迎来了三连胜。上赛季他们已经很惊险地在最后时刻保级成功,新赛季单看现在的状态,很难说会不会重蹈覆辙。一直以来我们对于兰帕德的用执教都是存在争议的,接下来的赛程埃弗顿又将连续面对利物浦和

阿森纳,很难说兰帕德可以支撑多久,新赛季并不看好他们。

利物浦上一场在第98分钟绝杀了纽卡之后也迎来了两连胜,但是这两连胜有多么惊险,恐怕只有看过比赛的人才知道。在一场9比0的史诗级别胜利之后,球队继续在安菲尔德进行比赛,理应拿出更好的状态,但事实并不是这样的,面对阵容也并不完整的纽卡利物浦打得十分艰难,中场的跑动与传球出现了很大问题,这时候我们无比想念没有伤病的蒂亚戈。

甚至如今向来比较稳健的利物浦后防线也出现了问题,范迪克对于那个丢球有着不可推卸的责任,两个边路如今的表现也有待商榷。进攻端甚至萨拉赫也有了一些信心不足表现不佳的情况。现在充斥着利物浦需不需要重建的声音,这里我们也不下结论,只能说克洛普在尽力做一些调整,例如夏天送走了马内而迎来了努涅斯,但情况似乎比我们想象的要更复杂。从这个角度分析,这场比赛真的是难兄难弟之间的一场较量了。

从现在的指数来看,赢下了纽卡对于利物浦的信心反而是有所减弱的,部分机构已经从一开始的+1.5来到了+1.25,证明我们之前的基本情况分析是对的,利物浦的状态已经不太被看好了。但同时也要分析战意层面,毕竟这是德比战,两支球队的境况也不是天差地别,战意方面肯定是很浓的,而利物浦的纸面实力也确实要好得多,所以哪怕有信心上的减弱,整体的指数也还在一个比较高的水平上,而且马上利物浦就要迎来欧冠的比赛,留给他们找状态的时间不多了,下一场德比战就是仅有的机会,所以我还是推荐利物浦能够打出。